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GIÁO ÁN PHÁT TRIỂN NHẬN THỨC
Đề tài : Đếm đến 3, nhận biết nhóm có số lượng là 3, nhận biết chữ số 3
Lứa tuổi: 4- 5 tuổi
Thời gian: 25- 30 phút

I.Mục đích- yêu cầu
1. Kiến thức
- Trẻ biết đếm đến 3, biết nhóm có 3 đối tượng, gắn chữ số 3. Trẻ biết chơi các trò chơi với chữ số 3.
2. Kĩ năng
- Rèn kĩ năng đếm, khả năng ghi nhớ tốt, phát triển tư duy, chơi thành thạo các trò chơi.
- Trẻ tìm được các nhóm có số ượng trong phạm vi 3 theo yêu cầu của cô
3. Thái độ
-  Trẻ hăng hái phát biểu trong giờ học, tham gia tích cực vào các hoạt động cùng cô và bạn
II/ Chuẩn bị:
1. Đồ dùng của cô
- Máy chiếu, powerpoint bài học
- Tranh chơi trò chơi, bút màu
2. Đồ dùng của trẻ
- Đồ dùng rời có số lượng 3, thẻ số 3, số 2
- Xắc xô

III. Tiến hành
	Hoạt động của cô
	Hoạt động của trẻ

	1.Ổn định tổ chức.
- Cô và trẻ cùng hát và vận động bài: “ Trời nắng trời mưa”
- Trong bài hát có nhắc đến con vật gì ?
- Bây giờ các con có muốn đi tham quan trang trại để cùng nhìn ngắm các con vật không ?
2. Phương pháp hình thức tổ chức
2.1. Ôn đếm đến 2
- Đến nơi rồi. Các con hãy nhìn xem đây là con gì ?
- Có bao nhiêu con báo? 
- Còn kia là con gì? 
- Các con cùng đếm xem có bao nhiêu con lạc đà nào ?
- Vậy còn kia là con gì các con nhỉ?
- Có bao nhiêu con voi ?
- Còn con hươu cao cổ có bao nhiêu con?
- Thế còn con hà mã thì có bao nhiêu con?
- Cô nghe thấy có tiếng khóc ở đâu? Các con có biết ai khóc không ?
- Bạn Thỏ làm sao mà khóc thế nhỉ? 
- Đến sinh nhật Thỏ mà không có ai nhớ cả, các con hãy tặng bạn Thỏ 1 món quà để bạn Thỏ đỡ buồn nhé
2.2. Đếm đến 3, nhận biết nhóm có 3 đối tượng, nhận biết số 3
- Cô đã chuẩn bị cho mỗi bạn 1 món quà. Để biết đó là gì, cô mời các con cùng đi về chỗ của mình để lấy quà nào
- Cô đã chuẩn bị cho mỗi bạn 1 rổ quà đấy, chúng mình cùng lấy rổ quà để ra phía trước nào
- Trong rổ của chúng mình có gì ?
- Bây giờ các con cùng xếp hết bạn Thỏ ra nhé. ( chú ý xếp thẳng hang ngang, xếp từ trái qua phải các con nhớ chưa)
- Các con hãy lấy 2 củ cà rốt, mỗi bạn Thỏ chúng mình hãy để phía dưới 1 củ cà rốt.
- Các con đã để mấy củ cà rốt phía dưới ?
+ Cô cho trẻ đếm và gắn thẻ số tương ứng
-Cô cho trẻ đếm xem có bao nhiêu bạn Thỏ
- Bây giờ các con hãy so sánh xem nhóm thỏ và cà rốt như thế nào với nhau ?
+ Nhóm nào ít hơn? Vì sao con biết ?
+ Nhóm nào nhiều hơn ? Vì sao con biết ?
-Muốn cho nhóm thỏ và cà rốt bằng nhau cấc con phải làm gì ?
- Cô khẳng định: Có 2 cách để số thỏ và cà rốt bằng nhau đó là: cách 1: thêm 1 củ cà rốt, cách 2: bỏ bớt 1 con thỏ
- Nhưng để tất cả các bạn thỏ đều có cà rốt thì các con sẽ chọn cách nào ?
- Trẻ thêm 1 củ cà rốt
- 2 củ cà rốt thêm 1 củ là mấy ? ( cho trẻ cất thẻ số 2 )
- Cho trẻ đếm số cà rốt
- Cô khẳng định: 2 củ cà rốt thêm 1 củ cà rốt thành 3 củ cà rốt
- Cả lớp đếm nhóm thỏ
- Bây giờ số cà rốt và số thỏ như thế nào với nhau ? Cùng bằng mấy ?
• Giới thiệu chữ số 3: Để biểu thị nhóm có số lượng là 3 thì cô sẽ dùng chữ số 3
- Cho trẻ đọc to số 3
- Số 3 được tạo thành từ mấy nét? Gồm những nét nào ?
- Cho trẻ lấy thẻ số 3 gài vào 2 nhóm, đếm lại số lượng từng nhóm
- Giờ chúng mình hãy cất đi 1 củ cà rốt cho bạn thỏ nhé. 3 củ cà rốt cất 1 đi còn mấy củ?
- 2 củ cà rốt tương ứng với thẻ số mấy ?
- Cô cho trẻ đếm và so sánh 2 nhóm đối tượng
- Chúng mình hãy cất tiếp 1 củ cà rốt cho bạn thỏ. 2 củ cà rốt cất 1 đi còn mấy ?
- Trẻ nhận xét số lượng của 2 nhóm
- Bạn Thỏ còn lai cũng muốn cất nốt cà rốt đi (cho trẻ cất). 1 củ cà rốt cất đi còn mấy củ ?
- Cô cho trẻ cất lần lượt thỏ và đếm
- Còn lại thẻ số mấy đây các con
- Cho trẻ đọc số 3
2.3. Luyện tập
- Trò chơi 1: Rung chuông vàng
+ Cách chơi: Cô chia lớp thành 4 đội. trên màn hình sẽ xuất hiện các câu hỏi, các con phải tìm đáp án đúng trong thời gian suy nghĩ là 5 giây, đội nào lắc sắc xô nhanh nhất sẽ được giành quyền trả lời, đội nào đúng sẽ được tặng 1 phần quà
+ Luật chơi: Mỗi câu hỏi sẽ có thời gian suy nghĩ là 5 giây, đội nào lắc xắc xô khi chưa hết thời gian suy nghĩ sẽ bị tước quyền trả lời câu hỏi. Đội nào có nhiều quà nhất là đội chiến thắng
-Trò chơi 2: Ai tinh mắt
 + Cách chơi: Cô chia lớp thành 2 đội. Cô có 2 bức tranh, các con sẽ phải tìm nhóm có số lượng là 3 rồi đánh dấu. Chúng mình sẽ chơi theo kiểu tiếp sức, thời gian chơi là một bản nhạc, đội nào tìm được nhiều nhóm nhất là đội chiến thắng
+ Luật chơi: Khi hết thời gian, thì các kết quả lúc sau sẽ không được tính
3. Kết thúc:
- Cô nhận xét, tuyên dương trẻ.
	
-Trẻ hát và vận động
- Con thỏ

-Trẻ trả lời



-Trẻ trả lời

-Trẻ đếm

-Trẻ trả lời




-Trẻ trả lời





-Trẻ đi lấy

-Trẻ làm

-Trẻ trả lời
- Trẻ xếp



-Trẻ đếm


-Không bằng nhau


-Trẻ trả lời

-Trẻ trả lời


-Chọn cách 1 ạ

-Trẻ trả lời
-Trẻ đếm




-Cùng bằng 3




-Trẻ trả lời



-Còn 2 củ
-Thẻ số 2

-Còn 1 củ

-Trẻ nhận xét

-Không còn cà rốt
-Trẻ cất và đếm
- Thẻ số 3




-Trẻ chơi










-Trẻ chơi




-Trẻ lắng nghe
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